

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
ЛЕНИНГРАД

от 17 ФЕВ 1970

г. Ленинград

Газета № . . .

СОЛЬНЫЕ КОНЦЕРТЫ

Впервые ленинградцы услышали голос этого молодого одаренного певца в прошлом году в программе «Мелодии друзей-69».

Юрий Богатинов родился на земле донецкой и разлучался с ней только в годы, когда учился в Харьковском музыкальном училище и служил на флоте. Сейчас он солист Ворошиловградской филармонии. Часто гастрольирует по родной стране и за рубежом.

Произведения советских композиторов, исполненные подлинно гражданского звучания, — а именно их он пропагандирует — принесли ему признание на республиканских конкурсах и международных фестивалях. Вокалист удостоен звания заслуженного артиста УССР.

Сегодня на сцене Театра эстрады начинаются сольные концерты нашего украинского гостя.